
☆ 符号のついた数☆ 符号のついた数

  気気温温 0  0 ℃℃をを基基準準ととすするるとときき, 0 , 0 ℃℃よよりり 3 3  ℃℃低低いい数数をを「「−−」」((負負のの符符号号 ))をを

        使使っってて−−33  ℃℃   とと書書きき, , 「「ママイイナナスス 3  3 ℃℃」」とと読読むむ。。

  ままたた, 0 , 0 ℃℃よよりり 2  2 ℃℃⾼⾼いい数数をを  「「++」」((正正のの符符号号 ))をを使使っってて   +2 +2 ℃℃とと書書きき, , 

      「「ププララスス 2  2 ℃℃」」とと読読むむ。。

正正のの数数：：0 0 よよりり⼤⼤ききいい数数  ((例例   ++ 33,,   77  ,,      ))

負負のの数数：：0 0 よよりり⼩⼩ささいい数数  ((例例   −− 22,,    −− 55.. 66))
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（正の数・負の数）（正の数・負の数） （整数の分類）（整数の分類）

整整数数：：負負のの整整数数, 0 , , 0 , 正正のの整整数数ののここととををいいうう。。

※※  正正のの整整数数はは「「⾃⾃然然数数」」ととももいいうう。。

デジタル板書データ（youtube動画）デジタル板書データ（youtube動画）

『正負の数 符号のついた数』『正負の数 符号のついた数』

動画QRコード動画QRコード

11  次の問いに答えなさい。 次の問いに答えなさい。

(1)(1) 0 0 よよりり 4  4 ⼩⼩ささいい数数をを, , 正正のの符符号号ままたたはは負負のの符符号号ををつつけけてて表表ししななささいい。。

(2)(2) 5000 5000 円円のの収収⼊⼊をを +5000  +5000 円円  とと表表すすとときき, 2000 , 2000 円円のの⽀⽀出出ははどどののよよううにに表表せせまますすかか。。

(3)(3) 次次ののここととをを[[  ]]  内内ののここととばばをを使使っってて, , 表表ししななささいい。。
  1 1 時時間間後後          [[  前前  ]]

(4)(4) 「「 −− 4 m 4 m 短短いい」」をを −−をを使使わわなないいでで表表ししななささいい。。


